*ERSATZTEILKATALOG '97

SPARE PARTS MANUAL

125
SIX DAYS

200
JACKPINER

NEUTEILE
NEW PARTS

ART. NR. 3.204.22
8.97

ERGANZUNG ZUM ERSATZTEILKATALOG 125/200 FAHRGESTELL ARTNR. 3.204.18
SUPPLEMENT TO SPARE PARTS MANUAL 125/200 CHASSIS ARTNO. 3.204.18




|97.523.0I .0

NEUTEILE / NEW PARTS

SIX DAYS / JACKPINER

125/200 ‘97

FIG

B ot R — —

o,

b " SR - - B T IR o S

11
11
12
13
13
19
32
33
34
39
40
41
41

50
50

99
99

TEILNR/PARTNR
502.11.401.100/51
502.11.401.100/68
503.08.002.000
7124909
503.01.092.000
503.01.093.000
546.01.290.000/30
546.01.390.000/30
0015 050203

0985 050003

0015 050163
7520196
503.04.010.044
502.08.410.100/51
502.08.410.100/68
503.13.011.000
503.08.013.100/51
503.08.013.100/68
546.08.019.200
503.01.032.014
501.01.033.100
503.01.034.014
503.07.040.000
503.07.040.050
503.08.041.000/51
503.08.041.000/68
503.08.042.000/51
503.08.042.000/68
503.08.050.000/51
503.08.050.000/48
503.08.051.000/51
503.08.051.000/48
503.08.099.000
523.08.099.000

BEZEICHNUNG
SCHEINWERFERMASKE UFO GRUN '97
SCHEINWERFERMASKE UFO BLAU ‘97
MASKENGUMMI UFO D=50MM  '97
GABELBEINE KPL, ,KTM71* 97
GABELSCHUTZ LINKS SCHWARZ 97
GABELSCHUTZ RECHTS SCHWARZ '97
GABELSCHUTZF LINKS SCHWARZ'$7
GABELSCHUTZF RECHTS SCHWARZ'97
SK.BUNDSCHRAUBE M 5%20 SW=8
SS.MUTTER DINO985-M 5
SK.BUNDSCHRAUBE M 5X16 SW=8
SK-BUNDSCHRAUBE M 6X25 SW=10
MONOSHOCK OHLINS PDS 97
KOTFLUGEL VORNE GRUN ‘97
KOTFLUGEL VORNE BLAU 97
BREMSSCHLAUCH VORNE 1290MM ‘97
KOTFLUGEL HINTEN EXC GRUN ‘97
KOTFLUGEL HINTEN EXC BLAU 97
TACHOWELLENFUHRUNG 94
GABELBR.UNT KPL. X=14MM/D=50MM
GABELSCHAFTROHR =244 ‘91

GABELBRUCKE OBEN X=14MM,D=50MM

SITZBANK SIX DAYS/JACKPINER'97
SITZBANKUBERZ. SIX DAYS,/JACKP.
SEMENVERKL. LINKS GRUN ‘97
SEMMENVERKL. LINKS BLAU  “97
SEITENVERKL, RECHTS GRUN *97
SEITENVERKL. RECHTS BLAU ‘97
SPOILER LINKS GRUN ‘97
SPOILER LINKS BLAU ‘07
SPOILER RECHTS GRUN  "97
SPOILER RECHTS BLAU ‘07
DEKORSATZ 125 SIX DAY GRUN 97
DEKORSATZ 200JACKPINER BLAU'97

DESCRIPTION

HEAD LIGHT MASK UFO GREEN '97
HEAD LIGHT MASK UFO BLUE ‘97
MASK RUBBER UFQ D=50MM  '97
FORK IEGS CPL. ,KTMZ1"  '97
FORK PROTECTOR /S BLACK 97
FORK PROTECTOR R/S BLACK *97
FORK PROTECTION GUIDE L/S '97
FORK PROTECTION GUIDE R/S '97
HH COLLAR SCREW M 5X20 WS=8
SELF LOCKING NUT DINO985-M 5
HH COLLAR SCREW M 5X16 WS=8
HH COLLAR SCREW M 6X25 W5=10
MONOSHOCK OHLINS PDS ~ “97
FENDER FRONT GREEN 07
FENDER FRONT BLUE 07
BRAKE HOSE FRONT 1290 MM 97
FENDER REAR EXC GREEN 97
FENDER REAR EXC BLUE %/
SPEEDOMETER CABLE GUIDE 96
BOTTOM TRIPLE CLAMP 1 4MM/D=50MM
FORK TUBE L =244 ‘9]

TOP TRIPLE CLAMP X= 1 4MM,/D=50MM
SEAT SIX DAYS/JACKPINER ‘97

SEAT COVER SIX DAYS/JACKPINER
SIDE COVER /S GREEN ‘97

SIDE COVER L/S BLUE ~ '97

SIDE COVER R/S GREEN ~ '97

SIDE COVER R/S BLUE ‘97

SPOILER 1/S GREEN 07

SPOILER 1/S BLUE 07

SPOILER R/S GREEN 97

SPOILER R/S BLUE 97

DECAL SET 125 SIXDAYS GREEN'97
DECALSET 200/JACKPINER BLUE *97

Qry

|

1

2
]

1

1

1

1

2
2
4
4
1
]
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
I
1
I
1
]




